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■ A TELEVÍZIÓK M Ű SO R A IBÓ L ■

Olyan időket élünk, amikor a hatékonyság, az eredményesség és a termelé
kenység vezérli minden cselekedetünket. Egyre többet és többet elérni egy
re fiatalabb korban, egyre előbbre jutni s egyre jobban felpörgetni a tempót, 
még akkor is, ha ezzel „két végén égetjük a gyertyát”. De vajon hová vezet ez 
az egészségtelen, esztelen hajsza? Erről szól Teljesítményláz című kanadai 
ismeretterjesztő film a Spektrum Televízióban augusztus 12-én 23 órakor.

Jász-Nagykun-Szolnok megyében, Karcag, Kunhegyes, Tiszaderzs és 
Nagyiván települések által alkotott négyzet közepén fekszik Kunmadaras. A 
hatezer lélekszámú község nagy része természetvédelmi terület. Erdeiben 
kocsányos tölgyek találhatók. Kunmadarasról szól augusztus 14-én 13.20- 
kor a Duna Tévén az Anziksz című műsor.

A Magyar Műemlékek című sorozat ezúttal a Zeneakadémiát, a magyar 
zenei oktatás és hangversenyélet fellegvárát mutatja be az MTV2-n augusz
tus 14-én 15.55-kor. A díszes, szecessziós épület 1904 és 1907 között épült 
Korb Flóris és Giergl Kálmán tervei szerint. Az épület belsejét is zenei allegó
riák és zeneszerzők szobrai díszítik.

Cseh ismeretterjesztő film a Loretta. Ez Prága egyik legismertebb, leg
szebb műemlék templomát, a lorettói templomot mutatja be. A római katoli
kus templom az Isten születése nevet is viseli. A kisfilmet az MTV1 tűzi mű
sorára augusztus 15-én 16.10-kor.

A spanyolországi Altamira-barlangot véletlenül fedezte föl Marcelino de 
Santuola. A barlang világraszóló nevezetességei a 15-20 ezer éves barlang
festmények, amelyek 160 négyzetméternyi falfelületet borítanak be. A 
mennyezetet bölény-, ló- és szarvasfigurák díszítik, okker, sárga és piros szí
nekben. A világhírű látványról szól az Altamira-barlang című háromrészes 
spanyol ismeretterjesztő sorozat a Duna Tévén. Az első részt, amely a felfe
dezés történetét mondja el, augusztus 15-én 9.20-kor nézhetik meg.

A Harcosok című háromrészes angol dokumentumfilm-sorozat a modern

világ „törzsi” háborúit és harcosait mutatja be. Megismerhetjük az úgyneve
zett természeti népek törzsi rituáléait, a harcosok kiválasztásának és kiképzé
sének módját, jogaikat és kötelességeiket, az ellenséggel szemben tanúsított 
bánásmódot, a harcnak a világ legkülönböző területein, elsősorban a harma
dik világ „civilizálatlan” részein érvényesülő szabályait. A sorozat első része 
augusztus 16-án 19 órakor látható a Spektrum Televízióban.

Az Elemi csapások című hétrészes angol dokumentumfilm-sorozat se
gítségével az elemi erőknek az ember és az élővilág számára félelmetes 
megnyilvánulási formáit láthatjuk. Megismerkedhetünk az erdőtüzek ter
mészetével, megtudhatjuk, mi is a villámlás, láthatjuk, hogyan keletkezik 
atornádó, találkozunk jégesővel. A képernyőn átélhetünk hurrikánokat, 
árvizeket és földrengéseket, s letelepedhetünk működő vulkánok tövébe. 
A képsorok figyelmeztetnek is: az ember nem képes legyőzni a természe
tet: legjobb, ha megpróbáljuk megismerni, és igyekszünk együttműködni 
vele. A sorozat első része augusztus 17-én 17 órakor a Spektrum Tévé 
műsorában.

■ K Ö RNYEZETVÉDELM I PÁLYÁZAT ■

Élő örökségünk címmel pályázatot hirdet a Környezetvédelmi Minisztéri
um a természetvédelmi kultúra fejlesztése és népszerűsítése, az ökológiai 
szemlélet kialakítása, valamint a természetvédelemmel kapcsolatos kuta
tások előmozdítása végett: 14-18 éves középiskolai diákok olyan tudomá
nyos jellegű dolgozattal vagy művészeti alkotással pályázhatnak, amely az 
élővilág-védelem tárgyköréből dolgoz fel egy-egy témát. A pályázat kate
góriái: 1. Oltalmat érdemlő fajok és életközösségek; 2. Az én természetvé
delmi akcióm; 3. Bemutatom neked a természetet. A pályázat beadásának 
határideje 1999. október 15. Cím: A Környezetgazdálkodási Intézet Ter
mészetvédelmi Intézete, 1369 Budapest 5. Pf: 352. A pályázattal kap
csolatban felvilágosítást ad dr. Pethő Ágnes; telefon: 456-0909.

A 6. forduló kérdései
( C i k k ü n k  a 1 0 3 0 .  o ld a lo n )

1 • A  komáromi kitörés után Klapka egy különítményt 
küldött Veszprémbe. Ki volt a parancsnoka?

2 .  Melyik orosz tábornok csapatai érkeztek meg 
először a komáromi ostromzárhoz?
3 *  Ki volt Komárom kormánybiztosa 1849 
augusztusában?
4. A  KOMÁROMI KITÖRÉS UTÁN AZ EGYIK 
DUNÁNTÚLI MAGYAR VÁROSBAN FELKELÉS 

TÖ R T KI. H o l ?
R . Székesfehérvár
S. Veszprém
T. Nagykanizsa

A válaszokat postai levelezőlapon kérjük beküldeni 
Korséta jeligére, 1428 Budapest, Pf. 47. címre. 
Beküldési határidő: augusztus 18. (szerda).

Játékszabályok:
Heti nyereménysorsolás. Ezen 
bárki részt vehet, aki az első há
rom kérdésre helyes választ küld 
be. A jutalmak értékes könyvek.

A hétfordulós játék fődíja. A ne
gyedik (esetválasztós) kérdés he
lyes válaszának betűjét egyelőre 
tegye el, a hetedik forduló után a 
hét betűből egy nevet lehet össze
állítani. Ezt a nevet kell a játék 
végén egy levélben -  amelyre a 
lapalji hét azonosítószelvényt felra
gasztja -  beküldeni szerkesztősé
günkbe, hogy a közjegyző által ki
sorsolt fődíjat -  egy kalandos uta
zást a Vistával a Mount Everestre 
-  elnyerhesse.

Előző számainkat megvásárolhatják 
kiadónk boltjában (Budapest, Vili., 
Somogyi B. u. 6. -  Közlönyből/). Te
hát az a játékosunk is versenyezhet, 
aki esetleg egy-két hetet kihagyott, 
sőt az is, aki csak az utolsó forduló
ban kapcsolódik be a játékba.

A 4. forduló helyes megfejtése:
1. Ivan Fjodorovics Paszke- 
vics; 2. Varsó és Jereván; 3. 
Knezic Károly.
A Park Kiadó könyveit nyerte: Bara- 
nyi György (Szolnok); Bellákné 
Oláh Zsuzsanna (Mezőkovácshá- 
za); Kátai Éva (Budapest); Tóth 
István (Miskolc); Varjas Pálma 
(Debrecen). A könyveket postán 
küldjük el.
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